

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n005ka9j
NO_DOC_EXT:	2022-000212
SOFTWARE_VERSION:	13.0.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	srodowisko@niechanowo.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Rozporządzenie (WE) nr 1370/2007

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Niechanowo

Adres pocztowy: ul. Różana 1

Miejscowość: Niechanowo

Kod NUTS: PL418 Poznański

Kod pocztowy: 62-220

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Aneta Rekruciak

E-mail: srodowisko@niechanowo.pl

Tel.: +48 614294926

Faks: +48 614272127

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://niechanowo.pl/>

Adres profilu nabywcy: <https://niechanowo.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Organizacja przewozów autobusowych o charakterze użyteczności publicznej na terenie Gminy Niechanowo w roku 2023

II.1.2) **Główny kod CPV**

60112000 Usługi w zakresie publicznego transportu drogowego

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Organizacja przewozów autobusowych o charakterze użyteczności publicznej na terenie Gminy Niechanowo zgodnie z ustawą z dnia 16 maja 2019r. o Funduszu rozwoju przewozów autobusowych o charakterze użyteczności publicznej. Sugerowane trasy : Niechanowo - Żelazkowo przez Jarząbkowo, Trzuskoloń oraz Niechanowo - Gniezno i Niechanowo - Gniezno przez Kędzierzyn

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

03/01/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ECAS_n005ka9j

Dane referencyjne ogłoszenia: 2021-178676

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 251-668722

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 22/12/2021

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: I.1

Zamiast:

PL418 Poznański

Powinno być:

PL414 Koniński

VII.2) Inne dodatkowe informacje: